

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 B1

2006年12月14日 丙戌年十月廿四 星期四

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
爆料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心 电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司 电话:2769998
公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

本报讯(记者 杜玲) 记者日前从市发改委了解到,为切实做好房地产价格秩序整顿规范工作,我市决定对全市商品住房成本进行摸底调查,核实商品房开发成本,进一步规范商品房市场价格秩序,切实维护消费者的合法权益。
商品住房价格关系到群众的切身利益,其过快上涨引起了社会的广泛关注。根据《国务院办公厅转发建设部等

核实成本 挤出水分 我市开展商品住房成本调查

部关于调整住房供应结构稳定住房价格意见的通知》及《焦作市整顿房地产市场秩序专项活动实施方案》,市发改委、市房管局近日联合对我市商品住房成本进行全面、细致的摸底调查,并公布调查结果。
此次调查范围包括,全市具有开发经营资格的各类房地产开发、经营企业向购房者销售的新建商品房。调查内容包括房地产业发展态势、相关房产政策、房地产市场的供给状况和需求状况以及存在的问题等房地产业的基本情况、土地征用及拆迁补偿费用、勘察设计及前期工程费、建筑安装工程费、开发建设区内基础设施建设费等成本核算资料,行政事业性收费、经营性收费和各类基金等涉房收费项目。
(线索提供:陈静梅)

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

岁末捷报传

本报讯(记者 申有全) 截至目前,我市共完成造林面积18.37万亩,占年度目标任务任务的117.9%。

为确保造林任务圆满完成,去年和今年,市政府多次专门组织召开全市林业工作会议,各县市区把造林绿化作为一项重要工作纳入议事日程。

我市各级绿化委员会都把领导义务植树点作为本地地区的造林样板工程,在现场召开义务植树和造林绿化动员大会,极大地增强了

我市超额完成造林任务

全民义务植树造林的意识。此外,在造林关键时期,市林业局还抽调20名业务骨干,驻县包乡,巡回督促检查,严格执行苗木“三证一签”制度和造林“三单制”,确保造林质量和进度。

今年年初,市政府针对高速公路通道绿化任务艰巨、群众对林木占地有意见等问题,及时下发了《2006年度植树造林工作的

意见》,对高速公路通道绿化占用土地的,市、县两级财政给予农户补助,具体标准为每亩每年补助500元,连续补助5年。

我市通过进一步深化造林机制改革,林权流转取得了重大突破,出现了流转形式多样化、投资结构多元化、造林主体民营化的良好局面,各地拍卖、承包、股份合作等多种形式的造林机制得以形成。

云台山景区入围全国“5A”

本报讯 日前,从国家旅游局传来喜讯,在刚刚公示的全国首批5A级旅游景区创建试点单位中,云台山风景区榜上有名。

国家旅游局开展5A级旅游景区创建工作之后,云台山景区立即成立了创建工作领导小组,出台了《云台山风景区管理局创建国家5A级旅游景区工作方案》,对创建工作进行了统筹规划和部署,并

先后邀请国家旅游局、清华大学、南开大学等高校的60多位专家,对景区重新进行了定位,高起点编制了《云台山风景区控制性详细规划》、《云台山旅游深度开发规划》和《百家岩景区旅游发展详细规划》。

据悉,本次向国家旅游局申报的5A级旅游景区创建试点单位达106家,按照5A级旅游景区评定程序的要求,经有关专家认真评议后,

包括我省龙门石窟和云台山在内的66家旅游景区入围。

据介绍,本月下旬,云台山风景名胜将接受国家有关机构验收。
(李国伟 郭锐)

诚邀合作单位
一国有大中型企业,厂区面积约0.6平方公里,现诚邀一合作单位负责厂区的土建维修工作。合作单位须具有房屋建筑工程施工总承包三级以上资质。
联系人:王女士 手机:13782768688

欢喜迎新年

计生存折送回家

近日,山阳区定和街道办事处万方桥社区为每户独生子女家庭办理了独生子女费存折,并送到每位计生群众手中。截至目前,该社区共办理这种存折185份,受到独生子女户的好评。

图为该社区工作人员将办好的存折送给计生户时的情景。

周成亮 张冬霞 摄



喜讯

矿产资源补偿入库

本报讯 我市国土资源管理部门今年进一步加大矿产资源补偿费的征收力度,今年前11个月已缴的738.95万元矿产资源补偿费全部入库。(张涛) 光导意盒难关攻破

本报讯 河南理工大学“CYXL”大学生科研组经过13个月的艰苦努力,于近日完成了鼠标的更新换代产品光导意盒的研制工作。该项目被列入2006年国际科技成果重点转化实施工程。(全定可)

万名失业人员上岗

本报讯 12月10日,家住解放区新华街道办事处鸿源社区的王明珠等18名下岗职工在解放区劳动就业局工作人员的介绍下重新就业。今年前11个月,该区共安置下岗失业人员就业10160人,其中安置“4050”人员1012人,下岗失业人员9150人。(李良贵)

高校钢琴比赛获奖

本报讯 近日,焦作师专在省教育厅主办的河南省第二届“鲍德温杯”高校钢琴比赛中取得良好成绩,该校艺术系学生郭志远、苏静雅分别荣获专科组二等奖和三等奖,张诚老师获得优秀指导教师奖。(王军星)

组版编辑 刘振毅 责任校对 靳慧英

让温暖常在

唐玉磊

年关将至,很多地方开展了各种各样的送温暖活动,受到了社会弱势群体的热烈欢迎,解了一些贫困家庭的燃眉之急,然而更可喜的是,笔者在解放区看到,该区在今年的送温暖活动中不但给需要救助的对象送去了钱物,还联合司法、劳动、妇联等部门给他们送去了技能培训中心的免费学习卡、就业信息、医疗救助明白卡、法律援助卡等“礼品”,并且定期回访,帮助他们尽快脱贫致富。

这种“授渔加授渔”的做法受到了救助对象的热烈欢迎。

因此,笔者建议,有关部门在给救助对象送温暖的时候,最好从各方面予以关心,并引导帮助他们改变现状。可借鉴一下解放区的经验,帮助弱势群体掌握“取暖”的方法,帮助他们学技术,支持和鼓励他们创业,给他们提供就业、就医等方面的帮扶,并经常回访,让他们感受到温暖常在,在政府和社会各界的帮助下,变政府送温暖为自己“取暖”,从而让更多的弱势群体尽快脱贫致富。只有这样,我们才能早日实现建设小康社会的奋斗目标,我们的社会才会更加和谐。

民主管理受欢迎

近日,沁阳市西向镇四街的村干部向每户农民发放了村务公开明白卡。

今年8月份以来,该市大力推广民主决策、民主监督、为民服务“三个面对面”,使村务公开从墙上走进了群众的家中,让广大村民直接参与到了村务的民主管理当中去。

张天峰 摄



广告

Tel: 3924268